

挽扶过马路 帮拦出租车 每月皆如此 持续已两年

临河交警帮助八旬老人成美谈

“大娘，又来查工资啦？”“是啊，每月都要来查一次。”5月6日早晨，在临河新华街与团结路十字路口，民警和一位八旬老人这样对话，说完便将老人扶过马路，并为老人拦下了一辆出租车，并熟练地说出老人的家庭住址。

原来，老人家住在绿都小区，每月都会来化肥厂路口附近的工

商银行去查工资有没有到账，但是银行正好在十字路口处，查完后要通过马路，而在路口处无法拦到出租车，这对于拄着拐杖又步履蹒跚的老人来说，常常马路没过完绿灯就变成红灯了，老人站在马路中间进退不得，不知所措，每次民警看到这一幕都会立刻跑过去将老人扶过马路，并拦

一辆出租车送老人回家，时间久了，每月一次就成了习惯，有时候老人晚来几天，民警还会惦记着是不是身体不舒服，还是家里有事，直到老人出现在路口，民警才会放下心来。

时间一晃两年就过去了，在化肥厂路口附近上班或居住的市民都知道老人的情况，每次看到

交警习惯性的举动，心里都是万分赞赏。人常说：做一件好事不难，难得是坚持做好事。民警两年如一日的帮扶老人过马路，拦出租车回家，在附近获得了良好的口碑，这一幕让广大市民看在眼里，暖在心里。

(刘子菁)

五原交警走进美团为外卖小哥送安全

电动自行车、两轮摩托车因其出行轻便灵活，是“外卖”企业员工普遍使用的交通工具，从业人员只顾抢单挣钱，往往忽视道路交通安全法律法规出行，为保障辖区交通畅通有序，提高广大交通参与者的交通安全意识，5月3日，五原大队组织警力走进辖区美团外卖企业开展交通安全宣传活动，预防交通事故、提高出行效率，维护城市道路交通安全秩序。

活动中，大队民警针对骑手交通安全意识淡薄问题，由浅入深宣传交通法律法规知识，结合近几年发生的摩托车、电动车事故典型案例，着重分析了交通事故发生的原因及交通陋习所造成的危害，并指出外卖骑手普遍存在的闯红灯、横穿马路、骑摩托超速、不戴安全头盔、乱停放等交通违法行为的严重性，提醒骑手在日常出行中自觉遵守交通法规。

此次宣传活动，配送人员们深受触动，大家纷纷表示在今后工作中一定会严格遵守交通法规，做到自觉守法，安全文明行驶，安全文明配送。

(张晨芳)

五原县 交警城管综合执法 齐抓共管助力创城

为进一步强化车主守法意识，规范辖区停车秩序，有效遏制违停现象，加强交通管理，改善城市交通环境，5月4日，五原大队联合县城市管理执法局在辖区重点路段开展机动车违停占道专项整治行动，全力维护辖区道路交通安全、畅通。

整治中，严格落实“定路段、定人员、定时间、定车辆、定责任”，“包安全，包畅通”的网格化路面管控责任制，最大限度地布警街面。综合执法小组民警按照辖区违法停车的特点针对不同违停情况采取四种方式进行治理：一是通过车载喇叭对路边违停的机动车进行喊话，对现场违停的车辆进行劝离，要求违停驾驶员将车规范停到指定的停车场内；二是对一般影响交通秩序的违停机动车，进行非现场处罚；三是对严重影响交通秩序的违停机动车，进行拍照取证后拖离现场；四是积极向沿街商铺及过往群众讲解机动车违停的危害和交通安全知识，倡导他们规范停车行为，合理停放车辆，确保自己及他人出行安全。

(樊晓霞)

不文明交通行为曝光



◆铁树高高



◆车筐当座



◆一个顶仟



◆办法多多

时间：5月4日

地点：解放街与金川大道路口、河套大街

(孙玉宝 杨松)

一堂别开生面的音乐课

为了确保在押人员的身体健康，临河区看守所坚持以“教育、感化、挽救”的方针，降低女性重新犯罪的机率，帮助她们树立起正确的世界观、人生观、价值观，引导她们认罪悔过、改恶向善。

临河区看守所组织女性在押人员每天开展两次体能锻炼，学习瑜伽训练，每次不少于30分钟，女子监区在押人员伴随着瑜伽音乐吸气，手臂侧平举，伸展脊柱。呼气，将腹、肩、头部向右侧

扭转，两手合十于胸前；正常呼吸。瑜伽锻炼可以增强体质，愉悦身心，改善个人情绪，让在押人员更加自信、更加热爱生活。为丰富在押人员一日生活制度，看守所筹集千余本书籍，成立图书馆，供在押人员借阅，鼓励她们利用失去自由的时间努力学习，以便回归社会时可以尽快适应新的生活。

临河区看守所女子监区全体民警以其特有的细心、耐心



和热心，对在押人员实行严格管理和人性化管理，以严谨细致的工作作风保障着监所安全稳定。

(张峰)

全市禁售超标电动自行车！没有这个标志，千万不能买！

按照规定，新国标实施后，市场监管部门将加强电动自行车，强制性产品认证(CCC认证)管理，CCC认证即强制性产品认证，因此，大家在购买时一定要擦亮双眼，认准新国标标准！①具有脚踏功能 ②最高时速25km/h ③产品CCC认证。严禁生产、售卖不符合国家标准的电动车。

1、在严格电动自行车销售监管方面，实行电动自行车销售目录或公告管理的地区，新标准正式实施后所有不符合新标准、未获CCC认证的目录车型全部作废，不得限制符合新标准且经过CCC

认证的外地车辆在当地销售。

2、加强电子商务经营者监管，督促电子商务平台经营者加强对入网电动自行车销售者身份、地址、联系方式等真实信息的核验、登记，严禁不符合新标准、未获得CCC认证的电动自行车在平台上销售。

3、加强对电动自行车经销商销售充电器、锂离子电池行为的监管，严格依法查处非法拆解、改装和维修充电器、锂离子电池的行为。

4、对销售超标车辆的，要依法责令停止销售，并予以罚款、

没收违法所得；情节严重的，依法吊销营业执照；构成犯罪的，依法追究刑事责任。还敢销售超标电动车那你就摊上大事了！对存在安全隐患的电动自行车，市场监管部门将加强缺陷产品调查，督促企业履行召回义务。对于控制器等主要零部件存在篡改隐患的，零部件生产企业应当依法承担相应法律责任。消费者因购买、使用超标车辆发生交通事故的，公安机关将引导当事人对生产、销售企业提起民事诉讼，通过司法途径维护自身合法权益。

(陈天嘉)

晨报官方微信

